

Зараз саме час встановити і визнати батьківство

Ніхто не знає, що може принести майбутнє. Завжди є ймовірність, що стосунки у батьків можуть зіпсуватися або щось може статися з одним із батьків. Батьки можуть встановити батьківство в штаті Теннессі, поки дитині не виповниться 21 рік; однак процедура VAoP доступна лише до досягнення дитиною 19-річного віку. В інтересах дитини встановити батьківство негайно, переважно під час народження.

ЯКЩО ВИ НЕ ОДРУЖЕНІ НА МОМЕНТ НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, ВАША ДИТИНА АВТОМАТИЧНО НЕ МАТИМЕ ЗАКОННОГО БАТЬКА.



Вам потрібна допомога у встановленні батьківства в штаті Теннессі? Служба підтримки дітей TDHS знаходиться всього на відстані одного кліка або дзвінка!

Відвідайте веб-сайт TDHS

На веб-сайті TDHS є інформація, яка допоможе батькам розпочати процес Добровільного визнання батьківства.



Використовуйте QR-код, щоб перейти за постанням
TN.Gov/HumanServices/For-Families/Child-Support-Services/Tennessee-Paternity-Acknowledgment-Program-TN-Vaop-.html або знайдіть загальну інформацію про програми TDHS на сайті TN.Gov/HumanServices/families.html.

Електронна пошта:

ChildSupportPaternity.VAoP.DHS@TN.Gov

Номер телефону: 833-772-TDHS (8347)

Будь-який із батьків штату Теннессі може подати заявку до Служби підтримки дітей за адресою:

TN OneDHS.Tn.Gov
Department of
Human Services



Слідуйте
[@TNHumanServices](https://www.facebook.com/TNHumanServices)

TDHS - це постачальник рівних можливостей і роботодавець. Ви також можете написати в Tennessee Department of Human Services, Office of General Counsel, James K. Polk Building, 505 Deaderick Street, Nashville, TN 37243, (615) 313-8347.



Департамент соціального забезпечення штату Теннессі, Дозвіл № ?, липень 2019, тираж 0000 примірників. Цей загальнодоступний документ був опублікований за



Встановлення батьківства

Що потрібно знати батькам про Добровільне визнання батьківства



ціною \$0.00 за екземпляр.

Що таке батьківство?

Батьківство означає батьківство за законом. Якщо батьки перебувають у шлюбі, чоловік вважається батьком дітей, народжених у шлюбі. Якщо батько і мати не перебувають у шлюбі, необхідно вжити юридичних заходів для встановлення батьківства.

Навіщо встановлювати (визнати) батьківство?

ІДЕНТИЧНІСТЬ

Всі діти мають право знати своїх маму і тата і підтримувати відносини з обома батьками. Почуття ідентичності та причетності допомагає дитині емоційно розвиватися. Батьківські обов'язки можуть дати матері і батькові почуття відповідальності і досягнення поставлених цілей.

МЕДИЧНІ ПРИЧИНИ

Визнавши батьківство, дитина, можливо, зможе з'ясувати, чи є у неї спадкові захворювання. Дитина також може мати право на медичне страхування матері/батька.

ГРОШІ / ФІНАНСОВА ДОПОМОГА

Встановлення батьківства за законом дозволяє дитині претендувати на отримання від батька пільг, таких як соціальне забезпечення, допомоги ветеранам, права спадкування, страхування життя і здоров'я, а також допомоги на дитину.

Скористайтеся QR-кодом нижче, щоб дізнатися більше про Добровільне визнання батьківства батьками штату Теннессі.



Як встановлюється батьківство?

- Батьки заповнюють юридичну форму, яка називається Добровільне визнання батьківства (VAoP), і підписують її у нотаріуса.
- Рішення суду (якщо один з батьків подав позов до місцевої Служби підтримки дітей, місцева Служба підтримки дітей може подати всі необхідні документи для отримання судового рішення, яке може включати аналіз ДНК).
- Аналіз ДНК (будь-який з батьків або місцева Служба підтримки дітей може вимагати тестування ДНК, якщо потрібно біологічне підтвердження батьківства, перш ніж чоловік буде визнаний законним батьком).

Після отримання результатів аналізу ДНК батьківство може бути встановлено або за допомогою VAoP, або за рішенням суду.

Коли і де можна визнати батьківство?

Батькам краще всього встановити батьківство в лікарні при народженні дитини. Це з самого початку дає дитині законного батька. Крім того, ім'я батька вказується в оригіналі свідоцтва про народження дитини. Співробітники лікарні розкажуть про процес підтвердження батьківства і нададуть юридичну форму. Ви також можете заздалегідь переглянути відеозапис VAoP за адресою: <http://tn.gov/humanservices/article/child-support-establishing-paternity>

Якщо форма про встановлення батьківства не підписана у лікарні або у вас є старша дитина, для якої ви хочете встановити батьківство, мати та батько можуть звернутися до місцевого Департаменту охорони здоров'я, Служби підтримки дітей або Державної служби реєстрації актів цивільного стану, щоб підписати форму.

Кожен з батьків повинен підписати форму в присутності нотаріуса, хоча вони не зобов'язані робити це одночасно. Коли ви підписуєте Добровільне визнання батьківства, ви повинні надати наступне:

1. Посвідчення особи з фотографією, наприклад, посвідчення водія.
2. Номер соціального страхування

Що робити, якщо є сумніви щодо того, хто є батьком?

Якщо хтось із батьків має сумніви щодо того, хто є батьком, не слід підписувати письмову заяву. Можна провести аналіз ДНК, щоб визначити, чи є чоловік батьком. Більш детальну інформацію ви можете отримати в місцевій Службі підтримки дітей або зателефонувавши на гарячу лінію TN VAoP за номером 1-833-772-TDHS (8347)

Які ваші права як батька?

Підписання заяви про встановлення батьківства є добровільним. Якщо на момент народження дитини батьки не перебували в шлюбі, передбачається, що опікуном є мати.

Законні батьки мають право підтримувати стосунки зі своєю дитиною та відвідувати її. Як тільки батько визнає своє батьківство, він набуває цих прав. Якщо батьки не можуть домовитись про опіку чи побачення, батьки можуть здобути рішення суду.

Які ваші обов'язки як батька?

Обоє батьків зобов'язані утримувати свою дитину з самого народження. Це може включати допомогу на дитину, медичне страхування та / або витрати на догляд за дитиною. Кожен батько і мати, які приводять на світ дитину, повинні взяти на себе свою частку фінансової, юридичної та емоційної відповідальності.

Що робити, якщо батьки визнають батьківство, але згодом передумають?

Батькам слід добре подумати, перш ніж визнавати батьківство. Якщо хтось із батьків передумає, у них є 60 днів, щоб анулювати (скасувати) письмове підтвердження.